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1. Қытай тілі: тіл білімі, аударматану және лингводидактиканың өзекті мәселелері;
2. "Қазақстан - Орталық Азия-Қытай: білім беру саласындағы ынтымақтастықтың перспективалық бағыттары";
3. Орталық Азия-Қытай: геосаясаттан серіктестікке.
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Өтінімдер мен мақалаларды тапсыру мерзімі: 2024 жылдың 5 наурызына дейін. 

Өтінімдер мен баяндама тезистерін мына электронды поштаға жіберулеріңізді өтінеміз: 
Алматы қаласы, Мұратбаев көшесі, 200, Бас оқу ғимараты, 3-этаж, 301 каб., Дильманова М.Т. 
dilmanova.m@gmail.com
Дөңгелек үстелге қатысу формасы: оффлайн

Дөңгелек үстелдің  өтетін орны: Алматы қаласы, Мұратбаев көшесі, 200
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Ғылыми мақала жинағы дөңгелек үстелдің  алдында жарияланады. 
Мақалаларды жариялау тегін. 
Дөңгелек үстел қорытындысы бойынша электронды түрде материалдар жинағы құрылады.

Баяндамаларды рәсімдеу талаптары 

	Көлемі - Microsoft Word пішімінде 5-7 бет көлеміндегі мақала; Параметрлері: Times New Roman қарпінде; өлшемі – 12; жол аралығы – 1пт; азат жол – 1,25; жиек сызықтары: барлық жағынана 2 см.-ден. Мәтінде сурет, сызбалар мен кестелер болмауы керек және мәтін тасымалданбайды. Мақала беттері қойылмауы тиіс. Сілтемелер ГОСТ 7.5-98 және  ГОСТ 7.1-2003 негізгі басылым стандартына сай жасалуы керек. 
Жоғарғы оң жағына мақаланың ӘОЖ-сы(УДК) қойылады, сол жағына – автордың аты-жөні, ғылыми дәрежесі, лауазымы, мекеменің толық атауы жазылуы керек. Мақала атауы беттің ортасында қара шрифтпен жазылуы тиіс және мақала атынан кейін нүкте қойылмайды. Бір жолдан кейін бірінші ағылшын тілінде, содан кейін қазақша резюме мен түйін сөздер беріледі. Содан кейін мақала мәтіні басылады.    
Электронды нұсқасында файл мақала авторының атымен сақталуы тиіс. Материалдар барлық талаптарға сай мұқият редакцияланған болуы қажет. Аталған дөңгелек үстел тақырыбына, ресімдеу талаптарына сәйкес келмейтін және ұйымдастыру комитетіне бекітілген мерзімнен (2024 жылғы 5 наурызға дейін) кешіктіріліп ұсынылған мақалалар дөңгелек үстел материалдарының жинағына енгізілмейді және авторға қайтарылмайды.
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Аннотациясы: Мақалада «жадыдағы соғыс» зерттеулерінің концептуалды негіздері, «коллективті жадының» методологиялық негіздері, ұлттық сана мен коллективті жадының өзара байланысы, «саяси мифтердің» пайда болу негіздері  қарастырылған. 
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ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВА ИССЛЕДОВАНИЯ «ВОЙН ПАМЯТИ»
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Аннотация: В статье рассматриваются концептуальные основы исследования «войн памяти», методологические разработки «коллективной памяти», взаимодействие между национальным самосознанием и коллективной памятью, основы формирования «политических мифов».
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THEORETICAL BASIS OF RESEARCH OF "MEMORIES WARS"
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Abstract: The article is concerned with the conceptual bases of memory wars research, methodological development of “collective memory”, the interaction between national identity and collective memory, bases of “political myths” formation.
The author comes to the conclusion that human reality - the reality is socially constructed. Collective memory is one of the main components in the society development. It is impossible without it to imagine the existence of the community.

Текст статьи
Автор приходит к выводу, что человеческая реальность – это реальность социально конструируемая. Коллективная память является одним из главных компонентов в развитии общества. Без нее невозможно представить себе существование социального сообщества [2, c.5].  
Обращение к изучению «войн памяти» представляет собой одно из новых и перспективных направлений в современном востоковедении, позволяет существенно расширить горизонты познания прошлого, дает новые ответы на старые проблемы, а также ставит и решает ряд принципиально иных исследовательских задач.
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